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RAPORTUL AUDITORULUI LS DE PESDES T PRIUISD SITUAŢIILE 
F M A N C lA m

ale întreprinderii de Stat „întreprinderea pentru Silvicultură Edineţ" 
pentru anul 2017

Către conducerea
întreprinderii de Stat „întreprinderea pentru Silvicultură Ediţiei"

1. Auditu!

în conformitate cu auditu! situaţiilor financiare aie întreprindem de Stol .. întreprinderea 
pentru Stlvnuitară FJnieţ" (..Inticpi inderea"i pentru exerciţiu! financiar încheiat la 31 
decembrie 2U17. remiterii în adresa 1 )\s Raportul de Audit pentru anul 2017,

2. Domeniu! dc aplicare a auditului

Auditu! a fost efectuat în conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit (ISA-uri) 
emise de către Federaţia Internaţională a Contabililor (ÎFAC). Raportul Auditorului 
Independent ca fi întocmit în conformitate eu ISA 700 J :onnarea unei opinii şi 
raportarea eu privire la situaţiile f in a n c ia re Auditu! a fost efectuat, de asemenea, la 
conformitate cu 1 .egea cu privire Ia activitatea de audit a Republicii Moldova. nr.61-XVl 
din S 6.03.2007 cu modificările şi completările ulterioare.

Domeniul de aplicare a auditului nostru ne permite să emitem o Scrisoarea către 
persoanele însărcinate cu guvemanţa şi către conducere si raportul dc audit cu anexe 
privind Situaţiile Financiare ale întreprindem de Stat întreprinderea pentru 
Sdvu uit ura lahiu ; " la data de 31.12 2017

3. Raportul Auditorului Independent (în conformitate eu ISA 700)

Am audital situaţiile financiare însoţitoare a întreprinderii de Stai , Jntrcpnndercupentru 
Silvicultură Ediţiei". 1DNO 1003604153298. care cuprind bilanţul la data de 31 
decembrie 2017. situaţia de profit şi pierdere, situaţia modificărilor capitalului propriu şi 
situaţia fluxurilor de numerar aferente perioadei de gestiune menţionate, precum şi un 
sumar al politicilor contabile semnificative şi alte informaţii explicative.

Responsabilităţile conducerii pentru situaţiile financiare

Conducerea Î.S. întreprinderea pentru Silvicultură Edinef' este responsabilă de 
întocmirea acestor situaţii financiare în conformitate eu Standardele Naţionale de 
Contabilitate a Republicii Moldova' eu aplicare din 01 ianuarie 2014. şi pentru acel 
control intern fie care conducerea îl consideră necesar pentru a permite întocmirea de 
situaţii financiare care sunt lipsite de denaturări semnificative, cau/ale fie de fraudă, fie 
de eroare.
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Responsabilitatea auditorului

Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie eu privire la aceste situaţii financiare 
pe baza auditului nostru. Am desfăşurat auditui in conformitate cu Standardele 
Internaţionale de Audit. Aceste Standarde prevăd conformitatea eu cerinţele elice şi 
planificarea şi desfăşurarea auditului în vederea obţinerii asigurării rezonabile cu privire 
la măsura in care situaţiile financiare sunt lipsite de denaturări semnificative.

Un audit implică desfăşurarea de proceduri în vederea obţinerii de probe de audit cu 
privire la valorile şi prezentările din situaţiile financiare Procedurile selectate depind de 
raţionamentul auditorului, inclusiv de evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a 
situaţiilor financiare, cauzată fie de fraudă, fie de eroare în efectuarea acestor evaluări 
ale riscului, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea de 
către întreprindere a situaţiilor financiare in vederea conceperii de proceduri de audit care 
să fie adecvate circumstanţelor, dar nu cu scopul exprimării unei opinii cu privire ia 
eficienţa controlului intern a întreprinderii. Un audit include, de asemenea, evaluarea 
gradului de adecvare a politicilor contabile şi a caracterului rezonabil al estimărilor 
contabile efectuate de către conducere, precum şi evaluarea prezentării situaţiilor 
financiare.
Credem că probele de audit pe care le-am obţinut sunt suficiente şi adecvate pentru a 
furniza o bază pentru opinia noastră de audit.

Baza pentru opinia cu rezerve

> Noi am fost numiţi în calitate de auditori ai Î.S. „întreprinderea pentru Silvicultură 
Udinej” ulterior datei de 31 decembrie 2017 şi. prin urmare, nu am asistat fa 
inventarierea fizică a stocurilor la sfârşit de an.şi prin metode alternative nu am putut 
obţine probe suficiente eu privire la existenţa fizică a bunurilor aflate in patrimoniu, 
astfel îneît nu ne putem exprima certitudinea cu privire la cantităţile stocurilor 
deţinute Ia situaţia din 31.12.20 î 7.

r  La finele perioadei ariditate (31.12.2017) în componenţa Altor creanţe curente sunt 
reflectate creanţe neachitate (anii 2010-20î 7) si pentru recuperarea cărora au fost 
pornite cauze în instanţă în valoare totală de 78l>,776 Ici. Reeşind din faptul, că pînă 
la 31.12.2017 aceste creanţe nu au fost recuperate, şt nu există certitudinea 
recuperării lor în viitor, in conformitate cu Standardele naţionale de Contabilitate 
întreprinderea urma să formeze provizioane pentru ajustarea acestor creanţe la finele 
anului de raportare.
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Opinie cu rezerve

în opinia noastră, cu excepţia efectelor aspectelor descrise in paragraful Bazei pentru 
opinia eu rezerve, situaţiile financiare prezintă fidel din toate punctele de vedere 
semnificative, poziţia financiară a Î,S, „întreprinderea pentru Silvicultură Ediţiei’ la data 
de 31 decembrie 2017. performanţa financiară, (luxurile de numerar şi situaţia 
modificărilor capitalului propriu pentru perioada de gestiune care s-a încheiat. în 
conformitate cu Standardele Naţionale de Contabilitate ale Republicii Moldova.

Raport eu privire la alte dispoziţii legale şi de reglementare

în conformitate cu prevederile art 24 a 1 lotărîrii de Gmern Nr.875 din 22.12.2015. în 
vederea realizării scopului suplimentar al fondatorului. întreprinderea a elaborat pentru 
perioada precedentă şi perioada audilată informaţia comparatistă privind analiza activităţii 
economieo-financiare cu utilizarea indicatorilor economico-finaticiart, calculaţi conform 
formulelor de calcul prezentate in anexa la prezentul Regulament, cu dezvăluirea 
impactului acestora asupra activităţii întreprinderii, factorii care au generat şi care reese 
din modificarea indicatorilor econonuco-financian determinaţi.

Ca urmare a verificării de către noi a indicatorilor economico-financiari calculaţi 
confirmăm corectitudinea calculelor efectuate şi validăm informaţia privind analiza 
indicatorilor economico-finattciari calculaţi.

Alte aspecte

Acest raport este întocmit şi destinat fondatorilor şi conducerii întreprinderii de Stat 
„întreprinderea pentru Silvicultură Edinef’, precum şi terţelor părţi, cu acordul organelor 
de conducere a Entităţii.

Auditor licenţiat  ̂ Marianna I.ungu
Certificat de calificare 
AG Nr. 000000 din 08 02.2008

întreprinderea Mixtă Moido-Kngfeză 
„First Audit Internationa!" A.. I. 
str. Miftai Kogălniceanu, 61, of. 7, 
mun, Chişinau, Republica Moldova

26 iulie 2018
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